

◆訂正とお詫び◆

本誌 32 巻 4 号 (2020 年 4 月号)「消化管内視鏡診断の基本手技」の「各論 大腸の画像強調内視鏡診断法 (江郷茉衣先生ほか)」608 頁表 3 に誤りがございました。以下のとおり訂正しお詫び申し上げます。

【誤】

表 3 EC 分類

EC分類	1a	1b	2	3a	3b
Most likely histology	正常粘膜	過形成性ポリープ	腺腫もしくは 粘膜内癌	腺腫	腺腫

【正】

表 3 EC 分類

EC分類	1a	1b	2	3a	3b
Most likely histology	正常粘膜	過形成性ポリープ	腺腫もしくは 粘膜内癌	粘膜内癌もしくは 粘膜下層微小浸潤癌	粘膜下層深部浸潤癌